

“福彩追梦人”评选今日启动 市内福彩系统从业者均可参与 10名入选者每人可获2000元奖金



记者 马斌
通讯员 张耀文 张楠 报道
晨报淄博11月18日讯 学有榜样,行有楷模。为鼓励福彩从业者在新时期担当新使命、展现新作为,全面展现淄博市福彩从业者积极进取、奋力拼搏的精

神风貌,11月19日,淄博市福彩中心正式启动“福彩追梦人”评选活动。

据了解,淄博市范围内福彩系统从业者均可参与此次活动,具体包括福彩中心干部职工、福彩销售场所业主及销售员等。本次活动采取自愿报名的方式,报名时间是11月19日-11月30日。凡爱岗敬业、热心公益的福彩从业者均可参与,报名

者须提供不少于500-800字的自荐材料、工作照1张及个人联系方式,并发送至邮箱 zibofucaai@sina.com。如有疑问,详情可拨打电话0533-2831518、2832373咨询。

报名结束后,12月1日至12月8日,淄博市福彩中心将组建由中心工作人员、销售场所代表和媒体记者组成的评委组,对报名人员进行初审,并投票选出

20名入围者。其中,活动报名者不得担任评委一职。

20名入围者产生后,淄博市福彩中心将在官方微信设置投票页面,由微信平台关注人员进行投票,投票页面包含候选人照片及简介,12月9日-12月18日为投票时间。每个微信关注用户每天限投3票。

投票时间截止后,按照微信投票和评委组投票相结合的方法

,确定最终分数,其中微信平台投票占总分的60%,评委组投票占总分的40%,前10名为“福彩追梦人”活动最终人选,评选结果将在淄博福彩官方微信及本报在内的多家媒体进行公布。

2020年1月份,淄博市福彩中心将择时举行颁奖仪式,对“福彩追梦人”获奖者进行表彰,并颁发证书及2000元奖金,其余入围者可获得500元奖金。

供热管道突破裂 居民楼上停了暖



文/图 记者 张培
晨报淄博11月18日讯 近来,天气转冷,降温明显,供暖又成了大家关注的焦点。昨晚,张店一小区突发大水,原来是一栋居民楼供热管道破裂漏水所致,目前该故障导致一栋居民楼整体停暖,居民希望能尽早恢复供暖。

昨晚9点半,市民王先生告诉记者,他是张店东二路都市家园小区的业主,该小区在15分钟前突然发大水了,小区路面上积水明显,清水源源不断地流向东二路。

随后,记者来到现场,看到漏水中心位置在该小区1号楼的西首,从这栋居民楼前的路面上不停地冒出清水,多名居民正在楼前议论着什么。有居民怀疑可能是自来水供水管道漏了,有的居民则认为可能是供热管道出现故障漏水了。业主刘



17日晚上9点50分,记者在现场看到,因管道破裂而漏出来的水已经流到了东二路。

先生希望记者帮忙打听一下到底该小区哪方面的管道出现了问题。

针对上述情况,记者当晚分别联系了淄博市自来水公司、泰和热力,了解到该小区1号楼西首的供热管道可能出现爆裂,导致供热用水泄漏,目前工作人员正在检查。很快,1号楼供热管道的阀门被关上,漏水情况消除。

今天中午,记者从该小区物业了解到,经供热公司维修工检查后分析,1号楼前供热管道突然破裂,漏水严重,漏水点所在的位置属于该栋楼全体业主的产权,目前工人正挖沟检查,确定漏点具体位置后,再做进一步处理,力争尽快帮居民排除故障,恢复供暖。(请线索提供人王先生持有效证件1周内到报社领奖50元)

明年6月建成 不夜街24小时不打烊 高新区投资600万元发展夜经济

记者 伊巍
通讯员 曹学勇 王晓春 丁怡轩 报道

晨报淄博11月18日讯 根据《淄博市人民政府关于挖掘消费潜力繁荣发展夜间经济的实施意见》,淄博高新区将投资600万元打造一处不夜街街区,除了不夜街,将设综合市集、邻里中心等,其中不夜街总投资280万元,预计2020年6月底完成。

今天上午,记者了解到,花神庙街项目位于银泰城一楼东侧,目前已经开工。花神庙街以零售、简餐、饰品为主线,是集传统市集、微型文化商业街于一体的混合体,具有话题性、热闹、有趣,充满活力和烟火气,是吸引新中产、新青年与新女性释放自我、获取共情,享受社交性购物快感的乐土。同时,花神的形象也贯穿街区,寓

意祈福、健康等。消费群体以18至35岁的新青年为主。该项目总投资600万元,除了花神庙街,还设综合市集、邻里中心以及不夜街。其中不夜街总投资280万元,预计于2020年6月底完成。不夜街涵盖酒吧、餐厅及热度较强的音乐演出,签订合同定期邀请知名歌手、演员到场演出,陆续引进其他品牌,丰富不夜街营业范围。据悉,不夜街建成后24小时营业。

高新区综合行政执法局相关负责人表示,打造不夜街,他们将全力以赴做好服务,在亮化、绿化提升、周边道路的畅通方面协调相关部门提供有力保障。此外,该负责人表示,目前很多露天大排档随意性比较突出,也成为城市的顽疾,希望可以结合淄博的特点,借助银泰城的载体、猪龙河的平台,引进特色小吃,打造一条既有特色

又可以满足平民消费的街区。

据悉,为推进淄博夜间经济发展,高新区综合行政执法局充分调研市民的消费需求,将依托大型的商业综合体,打造综合性夜间集市,重点打造当地特色小吃、特色商品、特色文化等充实消费业态,提升消费者的购物体验。夜市区域亮化提升,打造高品质的高新区夜间消费场所,并列入高新区环境整治、亮化、绿化工程的年度重点。完善配套服务设施,鼓励夜市周边机关、企事业单位停车场夜间向社会开放。积极引导商家适当延长经营时间,春、夏、秋季夜间营业时间至少延长到晚上11点,支持鼓励24小时不打烊店。

届时,淄博银泰城不夜街街区将成为淄博高新区夜间经济新的增长点,满足消费者对夜间消费不同时段的需求。

位于淄博火车站南广场片区 昌国小学计划下月开建

记者 王莉莉 报道

晨报淄博11月18日讯 14日,淄博市公共资源交易网发布淄博火车站南广场昌国小学建设工程监理和施工招标公告。根据公告显示,该工程计划下月开工。

据悉,淄博火车站南广场昌国小学建设工程位于张店区

王舍路以南、昌国路以北、学府路以西。根据建设规模显示,学校教学楼、风雨操场和餐厅部分建筑总面积25234.60m²,其中教学楼建筑面积22715m²。计划为2019年12月18日开工(具体开工时间以招标人书面确认为准),2020年12月16日竣工。

明起气温回升 周日降到0℃

记者 孙渤海
通讯员 孙燕玲 报道

晨报淄博11月18日讯 16日淄博市气象台发布寒潮预警后,强冷空气持续影响淄博,小雨、降温、大风一样都没落下。根据预报,气温从20日开始回升,不过周日会再度降温,最低气温0℃。

今天上午11点,山东省气象台继续发布寒潮黄色预警信号。受强冷空气影响,我省已出现大风和降温天气。预计,今天下午到明天白天,半岛地

区北风5~6级阵风7级减弱到3~4级,鲁西北的东部、鲁中的东部和鲁东南地区北风4~5级阵风6级转南风2~3级,其他地区北风3~4级转南风2~3级。明天早晨最低气温:鲁西北、鲁中、鲁东南和半岛内陆地区-5~-3℃,其他地区-2~1℃。

根据预报,19日淄博最低气温只有-4℃,20日开始升温,不过周末有小雨,气温将再次明显降低。周日阴有小雨,北风风力不小,最低气温0℃。

桓台县 完善协作关系 律师法官“互评”

记者 王兴华
通讯员 刘璟 报道

晨报淄博11月18日讯 为进一步推动法律共同体建设,有效促进司法行政机关、律师与法官的良性互动,健全完善新型协作关系,切实维护司法公正,不断提升司法公信力,15日下午,桓台县法官与律师互评工作座谈会在桓台县人民法院会议室召开,县司法局、县人民法院相关负责同志,员额法官代表,各律师事务所主任、律师代表参加会议。

活动现场,法官与律师从程序规范、法律运用等方面进行了互评。结合当前开展的“不忘初心、牢记使命”主题教育征求意见建议的要求,律师就诉调对接、人民调解、审判质效、司法改革、法律援助、队伍建设等方面存在的问题提出了

建议和意见。县法院相关负责同志表示,对司法行政机关和各律所提出的意见和建议,能解决的将立即落实、改进,暂时难以解决的将认真研究。下一步,全县各级司法行政机关及律师、公证等法律服务行业将积极与法院对接,共同探讨法律实务疑难杂症,统一裁判尺度等问题,着力提高化解纠纷、解决矛盾的工作能力,共同提升司法服务水平;进一步强化相互监督力度,着力构建新型开放、动态、透明、便民的阳光司法机制;积极加强交流互动,强化司法行政机关与法院法律共同体建设,进一步推进审判、法律援助、律师调解、社区矫正管理、诉调对接等方面工作,通过开展庭审旁听、打造无诉讼社区等方式,提升群众法治素养。

